

С приездом, друзья!

Вчера из большой зарубежной поездки возвратились в Москву артисты балетной группы Большого театра Союза ССР. На Внуковском аэродроме их тепло встретили деятели искусств, представители столичной общественности.

С первого и до последнего выступления советским артистам сопутствовал огромный успех. На 62 спектаклях, которые они дали в городах США и Канады, побывало около 400 тысяч зрителей.

— Мы счастливы, — заявил на аэродроме директор ГАБТ Т. А. Орвид, — что с честью выполнили задание нашей Родины — высоко пронесли знамя социалистического искусства за ее рубежами. «Вы завоевали наши души», — такими словами выражали свои симпатии американцы и канадцы в многочисленных письмах, которые получала наша группа. Мы понимаем, что эти симпатии относятся не только к оценке мастерства артистов, но и к нашей великой Родине, с которой простые люди Америки и Канады хотят жить дружно.

(ТАСС).

ГОСУДАРСТВЕННАЯ РОССКИН
МОСКВА

23 ИЮН 1959